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area £E0IN FO0{2 BE key $4:0| ZB0 W2} Ct
IEEES S 4 QUG O full table0|2
M | AEMEl | Frequency
1 1 bil
1 2 P
1 3 fs
2 1 Ja
2 2 f5
2 3 e




Input A2
| LAL LA2 LA3
1| M8EEA o7 23S
N A7|= Lo
T

o

I

OA Keyl Key2
1507812 1 A
FA YES 130087 2
o areatfls= 4712} keytH 4= 2710 CHSHO] 2
o keyl B0 HZE 1 20| T, key2ti4:
JH4A.
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| IR = A, B, C7}



Output A2 R

MESEHA| . 13008 2|
keyl key2 HIE (BSCA) keyl key2 BI& (BSCA)
A 1 A

N NN = =
A >N W
N NN DN = =
A >N W




F2 Ml X (Small Cell Adjustment, SCA)

e B=5:50[20f 22 A2 0 £ 52 t.'_f%a' act.
o Margin, &9 +& B=g2 f
%#EOH EHa H'EE)% AI5t0] ﬁl&@tf-
t

original table masked table
M F M F
Al l 0 1 Al O 010
B| 3 3 6 Bl O 5 6
C|12 20| 32 Cl12 20]32
16 23| 39 16 23| 39
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OA LA3
IL 0 1 2 3+ 0 1 2 3+
p=4 93.6% 4.3% 2.1% 0.0% 73.0% 16.7% 8.1% 2.2%
p=3 818% 104% 59% 1.8% 54.4% 18.9% 12.8% 13.9%
p=2 557% 191% 12.8% 12.4% 28.5% 17.5% 142% 39.7%
p=1 19.0% 19.2% 159% 45.9% 57% 102% 9.0% 75.1%
LA2 LAl
IL 0 1 2 3+ 0 1 2 3+
p=4 501% 11.9% 10.3% 27.8% 41.4% 82% 7.7% 43.0%
p=3 362% 9.4% 83% 46.2% 30.8% 5.0% 4.8% 59.4%
p=2 174% 57% 6.1% 70.8% 15.08% 12% 21% 81.0%
p=1 18% 1.2% 3.6% 93.3% 3.0% 0.0% 0.0% 97.0%




BSCA 23

2l

. 2} OADIC} PO 14

FME 7| BIEBES AASICt
2. TUP 2t HICHOICH 22 MES Z A5 A2 HIERE Téﬁ’jﬂf 12t
3. T3LE YA TR 8 HEeCh (B, fi=)_ fij)
4. |fi — fil > BQl 2 Mo i}
4.1 C}20

b 20| fixed grid rule® HE3H fi3t2 YCIO|E Bt

A fi—1=a;B+b; a;€Z, b;c€{0,1,...,(B-1)}
B. fi—1=a;B+[B/2] &

42 28

ﬁme+UWm+1§mmeomf
I|5t7| 25 BE Ci5t7{LtL o] £i3tS UCIOIE Sich.
A fi—[B/2) <k; OI¥ f; = fi + B

B. u; < fi +[B/2] O|® f; = f;



OA LA3
IL 0 1 2 3+ 0 1 2 3+
p=4 93.6% 4.3% 21% 0.0% 732% 18.1% 8.4% 0.4%
p=3 820% 115% 6.3% 0.2% 57.5% 28.8% 13.3% 0.4%
p=2 582% 27.3% 14.0% 0.5% 39.7% 45.4% 14.7% 0.3%
p=1 315% 51.8% 165% 0.2% 30.0% 61.0% 9.0% 0.0%
LA2 LAl
IL 0 1 2 3+ 0 1 2 3+
p=4 576% 31.7% 103% 0.4% 55.4% 36.8% 7.6% 0.1%
p=3 507% 407% 8.4% 0.2% 49.6% 44.4% 58% 0.2%
p=2 394% 551% 54% 0.1% 44.4% 533% 24% 0.0%
p=1 346% 63.6% 18% 0.0% 39.4% 60.6% 0.0% 0.0%
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Process 1

Input data
| LA2 LA3 OA Keyl Key2
1| M2SEAl oA SHE 1507812 1 A
N[ Z7l= g¥FAl AYS 130082 2 B
‘ 1. Input data® ZE K| YA} keyH = Z2H0]| CHS}
of Xff'x—_rlx BBHSIL). O] mf, 2t X9 gz US O
tableS 2 thatl ot
MESEA 1300842
keyl key2 HIE keyl key2 HIE
1 A 1 A
1 B 1 B
1 cC 1 cC
2 A 2 A
2 B 2 B
2 C 2 C
th
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Process 2

OA, OA,,
keyl key2 HItT keyl key2 HI&T
1 A 1 A
1 B 1 B
1 C 1 C
2 A 2 A
2 B 2 B
2 C 2 C
2. 10M ZHE thbE SOIM OAE2| tbE0| CHSHO] SCAS
‘v HEo0] ME L2 ekt
OA, - OA,,
keyl key2 HIE (SCA HB) keyl key2 HIZ (SCA AE)
A T A

[T IV
Aw>Nw
PN R
Am>Nw
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Process 3

0A, oo 0A,., OA, oo m2
keyl key2 HIZ (SCA 38) keyl key2 YIE (SCA H8) keyl key2 Yl (SCA A8) keyl key2 YIE (SCA HE)

1 A 1 A 1 A 1 A
1 B 1 B 1 B 1 B
1 C 1 C 1 cC 1 c
2 A 2 A 2 A 2 A
2 B 2 B 2 B 2 B
2 (g 2 c 2 (e 2 ©

\ \

LA LA

keyl key2 HIE (Aggregation) keyl key2 BIE (Aggregation)
A 1 A

[RE SR
aw>nw
ORI
Awm>»N

fujny

3. SCAE XM -&%t OAEE aggregationdtd] E7 LAT-TS| B H
D=L
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Process 4

Bt Bop7

keyl key2 ¥l&= (SCA and Aggregation) keyl key2 A Bl=
1 A 1 A
1 B 1 B
1 C 1 ©
2 A 2 A
2 B 2 B
2 © 2 @

o7
keyl key2 El& (BSCA)
1 A
1B
1 c
2 A
2 B
2
Output
4. O zt Zto| X|H=0f CH5t0] HA| =& 7HX|= HI=He SCA 7|#E X850
aggreganonOF MZL g7 MEORCH F RIZHO| BIZE H WSO 2l =X}
0|7} 30| 4@l Bl= & 7HX|= cellofl BSCA 22|52 X EStH MER HE®E T

=Lt
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1. A=2E ASH22 A Est0] Mo Z2l= AlZts HS6ttt

—

2. MAeteE ARSI AFo| TS 471 Old22 S O g
LeteletCt

3. sapply@t lapply B2 {H512| AFRSI0] for2O 2 QI3H A|ZHS &
o CHESHC)

4. meta dataE O|235}0], Process 32| aggregation
Bict.

o
Y
o
fol
o
X
lo
Hu
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Key idea 1 : Al2R2| A2/
0|8




R ELIREN

527

(wes ) (==

TS > C5 oy

e Input dataQ| AI2 LRI} 2|9 2Tt 7+ 5t}
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EEELREY

LAL LA2  LA3  OA  Keyl Key2 LAL LA2  LA3  OA  Keyl Key2
1| M28EA Tt EHE 1¥2 1 A 1| HESEA P BHF 18 1 A
2 | M2SEAl &2 sas sdA 1 A 2 | MESYEAl AR BUE 1083 1 C
3| MESEA AT NS 3®A 2 B - 3| MBSEAl BAF BUS 128 2 B
4 | H2SEA e SHS 10872 1 C 4 | MESEA AR IUS 2082 1 B
N | MESEA L7 3AS 3282 2 A K| Messl et =g 314z 2 A

o Process 1014 2t 2|HH2 thS D157 234 | 2D} 20| input
dataOilAf 2+ 2|22 210 Y= FS 3| & 7H3) Yol QUct.
29| A= BHSO| thS BHET| 913 input dataS HTFHE S
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R ELIREN

2, data[data[, 3] == '21F’', | A2 2 input dataOjA EHAHS AlA|
St= A0|Ct o] mjf, B2 CtZ2| HR[0A| O|F0{2ICt.
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R ELIREN

LA1 LA2 LA3 OA Keyl Key2
1| NgSgA motT [BHS| 8 1 A
2 | MEEBA B2 [dlsts| 5SHAl 1 A
3 | MeswA motn |MFS| 3wz 2 B
4 | MESEAl o [S-S| 108z 1 C

N | MESHEA =8F |3AS| 3282 2 A
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R ELIREN

LAl LA2 LA3 OA Keyl Key2
1| ME258AI &A1 |8ds| 184 1 A
2 | MESEAl R |MuS| 3w 2 B
3| HeswAl morp |gas| w0MA 1 C
4| M2EEA R (BES| 2387 2 A
n | MESEAl o [MES[ 120082 1 C
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R ELIREN

SR YU AIZST| laAl CHSRt 20| B Bt
1. 24 NSSHAIQ| thS BHERIA SAlof HESHA| 22| 3749
TE (O, =T, E2T) BAOZ HYSICL
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R ELIREN

2-1. Boi7ol thE QLS D TofT ool Vil B2 (BHE, HIUE)
]

2-2. %agg th OIS 225 Qto] OASE ¢(0A,...,0A) Aoz

13ysict

23. S 919 0ASY| thS £#XHAHOR BHECH

2.4 AYUSO| thS TS D MRS 019| OASS ¢(OA,...,0A) HAloZ
A sict
A

2-5. AElxs OFo] OAZ9| thE &zl o =z BHELY.
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EEELPEY:

3. 20| M2 YAS =0l Ciste Z&0| AHEEHCY.

[%\%][ s | [%Jlu%] [a@%][%%g]

4\ 55066
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R ELIREN

4. 20| M2 HAMS S270]| Ciot] Z&0| HEEHLY.

_— | —
[ Bop7 ] IETEY [ 523 ]
\\ 1
[%’F_%][ﬂ' [%7;%] [a@%] [%5%]

rove @ ........ NP
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R ELIREN

for(ii in l:nn.LA2

# for the ii-th LA2 area unit oot w9l
area.LA2 = areal areal, 'LA2'] indx.LA2[ii], 1; area.LA2 = check.mtx(area.LA2, area 1;?' !
key.LA2 - key[ areal, 'LA2" indx.LA2[i1], 1; key.LA2 = check.mtx(key.LA2, key) =

th.LA2 - cbind(tb.LA2, get.freq(key.LA2, ctgr0, weight

indx.LA3 - unique(area.LA2[, 'LA3'] -
nn.LA3 - length(indx.LA3
for(jj in 1l:nn.LA3

# for the jj-th LA3 area unit (in the ii-th LA2 area unit)| F—e2HE, | Ygs
area.LA3 - area.LA2[ area.LA2[, 'LA3'] == indx.LA3[jj], ]; area.LA3 = check.mtx(area.LA3, area)
key.LA3 - key.LA2[ area.LA2[, 'LA3'] —- indx.LA3[jj], 1; key.LA3 - check.mtx(key.LA3, key
tb.LA3 = cbind(tb.LA3, get.freq(key.LA3, ctgr0O, weight))
indx.0A = unique(area.LA3[, '0A']
nn.0A = Tlength(indx.0A) -/
for(kk in 1:nn.0A
# for the kk-th OA area unit (in the jj-th LA3 area unit in the ii-th LA2 area unit) —oO0A
area.OA = area.LA3[ area.LA3 ; '0A'] == indx.0Al kkl, 1; area.OA = check.mtx(area.OA, area)
key.OA = key.LA3[ area.LA3[, 'OA’ indx.0A[kk], 1; key.OA = check.mtx(key.OA, key)

th.0A = cbind(tb.0A, get.freq(key.0A, ctgr0

o AB7AQ| UHS RACE TSR T} 20| BHE 4 ULk

rol

o for2s Oj2{H Y= AESHA|T, AST2E Bt A=S
FEot= #20/7| Y20 A FS A k=0l M 2ot d&E5h=

YELCH U A[ZHO] ShEEICt
27



14 AS 2 M HE forgS

SOttt

0] 7t

:
[

2 AESto 35t

22 O
= —

=
S

t

28



Key idea 2 : Zj|et
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facto

function(n)

(n == 0)

T if

return(l)

else

result

facto(n-1)

=n *

return(result)
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e Process 10|A| 2t Z|EHZ tbE OS50
M-S 0l8st Ch32t 20| &

th.maker = function(area, key, level,

Cif

(level == 1)

(=)

if ((level > 1) & (level < flevel))
p.result = tb.maker(area, key,

p.resultl = p. resu'ItLll JlLZJ
result2 = p.result[[2]
result3 = p.result[[3]]

freq = NULL
meta = NULL
tree = NULL

o 07| A level2 areaPisy

F£= th.maker?t &S
ULt

flevel, ctgr0, weight)

flevel, ctgr0, weight)

30



o th.makere= 2 & Z|HO| thE returndst= SA|0| X|EE9|
HZRAZE returndtC}.

o O|E S0 22|7t 7148t input dataOf|A] level = 201 B2, C}S2t
20| & 749 listOf| output= A ZTHCE.

31



o List1

[1

MEsEA

keyl

ol

key2

<COmU DU

1]

=

]

key2

keyl

key2 ¥z

keyl

=

il

key2

key1

(€]
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o List 2

M

_— T
— l
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O|A| level = 39! AR tb.makerS MIHA|ZICt D 7+Z AL

tb.maker= A E4=0|7| 20| level = 221 B22| th.maker?|
outputs 2FRGHCT.

of of, List 29| 210l HYslof U= AEPZE 2E5A =1,
0N BHE, MUSS S50} 2t 240 20| thE BHSO]
List 19/ (3]0l HY5tD, BHSD AYSO AZRZE List 29 [3

Off CHA] 2{ZBtCt.

Lot 2270 ChsiM e
A9l thet HETRE Q=0 A ST}
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1

1
1
2
2
2

List 2 [2)[1] &=

List 1 [3][2] Ol &

Has
keyl key2 HIE

A

ACw>nm

List 1 [3](1] Off & List 2 [3](1] Ooff &

(SRR
Am>N0®

List 2 [3][2] Off A%




Key idea 3 : sapply2} lapply2|

sk
=0




sapply2} lapply2| &8

o sapply : #lE{, 2|AE B4, O X2 SO &4+S HEst,
CcC
===

0 HDS W E HUZ vt

= sapply(c(l, 2, 3, 4), rep, times = 10)
[,11 [,21 [,31 [,4]
[1,] 4
[2,]
[3,]
4,]
[5,]
[e,]
7,1
[8,]
(9,1
[10,]

e e e
[ I NS T NS iy N NS T NS NG NS NS Y S
L gl gl
O O N N
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sapply2} lapply2| &£

[ ]
o
©
o
<
JE
m
0
>
(m
on
=2
o2
£
Ul
A
oo
_O'E
o]
|J
Y
=

|12 2|AER

= lapply(c(l, 2, 3, 4), rep, times = 10)
[r111
[]1111111111

[[211
[11 2222222222

[r311
[1]1 3333333333

[[4]]
[11 4 4 44444444

37



sapply®} lapply2| £

tb.maker 8 LF0f| CIZ2| & 7t2| &+E ALE.

e sub.tb.maker.freq : A|H0| X|ZHE|H 1 XH9| tb
Of|. sub.tb.maker.freq(2t2+1)

i
[
N
rr
oo
4>

r
3

g

x

Jd

ey
rc

|.|'|

PR R
O Wm N W
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sapply2} lapply2| &

e sub.tb.maker.tree : A/H0| Z|AHE|H 1 2| Qo] H2S OtC =
ShA
aT
Of|. sub.tb.maker.tree(2t2f71)

ol
rat
Ol
rz
oo
ol
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sapply2} lapply2| &£

o indx2t= B0 (YT, 4 S)E X EotH for2S AHESIHA|
Ok sapply(indx, sub.tb.maker.freq)E AF25t0] & O W2
Zotet SXM=9| ths 1Y 4= UCH

OO

1=}

-

e CESH lapply(indx, sub.tb.maker.tree)E AF25IH for22 ALESHA|
oin pofol BASC| AZTEE US| IstHElR Y 4
ULt (List 2)
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Key idea 4 : Meta data2| &8




Meta dataQ|

0A, oo 0A,., OA, oo m2
keyl key2 BIE (SCA HR) keyl key2 HIE (SCA HR) keyl key2 HI= (SCA Z8) keyl key2 BT (SCA Hg)
1 A 1 A 1 A 1 A
1 B 1 B 1 B 1 B
1 cC 1 cC 1 cC 1 c
2 A 2 A 2 A 2 A
2 B 2 B 2 B 2 B
2 (g 2 c 2 C 2 C

l l

LA LA
keyl key2 YIS (Aggregation) keyl key2 YIS (Aggregation)
A 1A

[RE SR
aw>nw
ORI
Awm>»N

fujny

3. SCAE XM -&%t OAEE aggregationdtd] E7 LAT-TS| B H
D=L
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Meta datal| &£

o SCA7} HE2E OASE aggregationdfiA 2+, = Z2719
oc = A

B ML

e Process 10]A] thS2 ASHO2 HA510] 2/ F5H7| H20, OA
o] thES PO, w87, 227 202 20| ElofglCt

En — EESmE
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Meta data2| 2t

e Meta data HAI2 C20} ZCt

aril

Bop Lop Z23
OA ZH4= | 100 200 300

e OAQ| thS0| TOIT, LT, E2T £ 22 2{HO| £/0{2U7)
20 22, =¥ S2F &2 2 OAE aggreagtiondto
BICHE Ots M, 22 100712| OA tb& aggregationstO] 2+Qt=19|
BIEHE Ot=10 1 CFS 200712] OA thE aggregationstOd
C Qo HIZHE OE 1, 012|222 3007H2| OA thE
aggregationstO] 20| I HE OL=C}

o A data®|M OAE 2|3 EMHSIY aggregationdte= A ECH
2EZ0|C}

i
=

43



A[S7HA| R {7 [2| ZHE2HYO|M ChET AR E A 2lsh= F&20]
CiohAM SdH2= HEACH

o for23 02 ALE5t0] 2=

sto) 2E2 3 = 4
AFB3HS 2B A4S B 4 D S0 Y

stz go|5iC

O 2o;°

o

o RO|AM2J for loop= CHE 210{0i| BIoH| =2|Ct. [2tA] applyH| 2

S AHESH0] for2s HASHTE AlZtE BSAIZ + UL

a4
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